
   شناسي روان

  نامند؟ شناسي شناخت محرك يعني تحت تأثير ارائه پيشين همان محرك را چه مي در علم روان -1

  فظه) حا4  ) مشابهت3  ) يادگيري2  سازي ) آماده1

  عنوان يك علم تجربي درست است؟ شناسي به كدام عبارت در خصوص قوانين روان - 2

  آيد. دست مي هاي مختلف به شناسي از تركيب نظريه ) اصل روان1

  شناسي پاسخ نخست به مسئله پژوهشي قانون است. ) در پژوهش روان2

  شود. پذيرفته ميعنوان قانون  شناسي تأييد شود، به هاي روان اي كه در پژوهش ) فرضيه3

  كنند تا درستي آن را مشخص كنند. طور تجربي آزمون مي شناسان يك اصل را به ) روان4

ها نمرات درسي افزايش يابد، به  هاي مختلف را بررسي كند تا با اجراي يكايك آن گيرد احتمال فرهاد جهت ارتقاي پيشرفت تحصيلي تصميم مي - 3

  رشد و مخصوص كدام دوره رشد است؟ نظر شما تصميم فرهاد بيانگر كدام جنبه

  ) اجتماعي ـ كودكي4  ) اخلاقي ـ كودكي3  ) شناختي ـ نوجواني2  ) هيجاني ـ نوجواني1

  يابد؟ تري مي زمان چند تكليف كاهش بيش در كدام مورد كيفيت و كارآيي عملكرد در انجام هم - 4

  ها برخوردار است. آن) تكاليف ساده و منحصر به فردي كه فرد توانايي بالايي در انجام 1

  كند. ها استفاده مي ) تكاليف دشوار و مشابهي كه فرد از يك حس براي انجام دادن آن2

  ها برخوردار است. ) تكاليف دشوار و منحصر به فردي كه از توانايي يكي در انجام آن3

  كند. ها استفاده مي ) تكاليف ساده و مشابهي كه فرد از حواس مختلف براي انجام دادن آن4

  شوند؟ شناختي معنادار تبديل مي هاي بيروني به اطلاعات روان شود كه محرك چه عاملي باعث مي - 5

  ) رديابي درست4  ) انگيختگي ذهني3  وجو ) جست2  ) ادراك1

  بهترين شيوه كنترل اثر گذشت زمان در فراموشي كدام است؟ - 6

  هاي حسي ) استفاده از نشانه2    ) تداخل اطلاعات1

  هاي غيرمعنايي ) كاربرد نشانه4    ت در زمان مناسب) مرور اطلاعا3

  كدام عبارت در خصوص فردي كه دچار تعارض گرايش ـ گرايش شده درست است؟ - 7

  گيري خود و نتايج آن اعتماد زيادي دارد. ) به روش تصميم1

  رو است كه هم خواستني و هم ناخواستني است. ) با موقعيتي روبه2

  كند. حالت ناخوشايندي را تجربه مي گيري نيست و ) قادر به تصميم3

  ) داراي دو اولويت است كه يكي ساده و معمولي و يكي پيچيده و مهم است.4

ها شكست خورده است و  هاي مختلف را براي كاهش وزن امتحان كرده است، ولي در همه آن برد، روش فرد بزرگسالي كه از چاقي مفرط رنج مي - 8
  كه هيچ كاري براي كاهش وزن از او ساخته نيست. اين مثال بيانگر كدام مفهوم است؟در نهايت به اين باور رسيده است 

  ) درماندگي آموخته شده4  ) ناهماهنگي شناختي3  ) مقابله ناكارآمد2  ) اسناد پايدار1

  هاي مقابله درست است؟ كدام عبارت در مورد روش - 9

  كند. طبعي استفاده مي ود از شوخزني و استرس خ ) ورزشكاري كه براي فراموشي احساس ضعف در شوت1

  كند. سازي استفاده مي زني و استرس خود از تمرين آرام ) ورزشكاري كه براي فراموشي احساس ضعف در شوت2

  كند. رو است و براي حفظ سلامتي خود روزانه فعاليت بدني مي زاي زيادي روبه هاي استرس ) كسي كه روزانه با موقعيت3

  كند. رو است و براي حفظ سلامتي خود روزانه دارو مصرف مي زاي زيادي روبه هاي استرس وقعيت) كسي كه روزانه با م4

  اين پديده چه نام دارد؟» كنيم كه احساس نشده است چيزي را ادراك مي« -10

  ) هشدار كاذب4  ) خطاي ادراكي3  ) علامت انحرافي2  ) توهم1

  ره دارد؟به كدام مفهوم اشا» ترين علل شكست تحصيلي مهم«شناسايي  - 11

  بيني ) پيش4  ) كنترل3  ) توصيف2  ) تبيين1

  است؟» ادراك«كدام عبارت بيانگر مفهوم  -12

  هاي حسي ) تحريك گيرنده2    گيري ) حل مسئله و تصميم1

  هاي انتخابي ) فرآيند تفسير محرك4    ) فرآيند بازنمايي اطلاعات3



  گيرد؟ كدام رفتار در حوزه شناخت قرار مي -13

  ريزي براي مطالعه در طول سال ) برنامه2    آسانسور ) ترس از سوار شدن به1

  رو شدن با سگ ) فرار كردن به هنگام روبه4  احترامي ديگران ) پرخاش در مقابل بي3

  گيري سر و كار دارد؟ گيرد، با كدام مانع تصميم اي بهترين نتيجه را مي كند كه در همه جا با اندك مطالعه آموز زرنگي فكر مي وقتي دانش -14

  ) كوچك شمردن خود4  ) عدم كنترل هيجانات3  ) اعتماد افراطي2  سوءگيري تأييد )1

  ترتيب به كدام حافظه اشاره دارند؟ عبارات زير به - 15

  »نظريه چيست؟«، »صبح كجا بودي 9ديروز ساعت «، »تفاوت شهر و روستا چيست؟«، »ترين علل آلودگي هوا را توضيح دهيد مهم«

  ) معنايي ـ رويدادي ـ رويدادي ـ معنايي2  ي ـ معنايي) معنايي ـ معنايي ـ رويداد1

  ) رويدادي ـ رويدادي ـ معنايي ـ رويدادي4  ) رويدادي ـ معنايي ـ معنايي ـ رويدادي3

  در كدام گزينه، مسئله بد تعريف شده است؟ -16

  ترين عدد اول كدام است؟ ) كوچك2  جوشد؟ درجه مي 100) چرا آب در 1

  كنند؟ ها تغيير مي ) چرا فصل4  ع امروزي چيست؟عدالتي در جوام ) دليل بي3

  هاي قبلي را بهبود بخشند و يا اصلاح كنند، مربوط به كدام مراحل حل مسئله است؟ كنند دوست دارند روش افرادي كه مسائل را به خوبي حل مي - 17

  حل ) بازبيني و اصلاح راه2    حل ) ارزيابي راه1

  حل مناسب راه ) به كارگيري4    حل جايگزين ) انتخاب راه3

  توان هم به تدريس فلسفه گوش داد و هم قواعد عربي را ياد گرفت؟ زمان نمي به كدام دليل، هم - 18

  ) لزوم پردازش ارادي هر دو تكليف2    ) وجود مشابهت بين دو تكليف1

  ) نداشتن تمرين و مهارت در اين دو درس4  ) دشوار بودن تكاليف فلسفه و عربي3

  است؟» رسش«سي نشانگر مفهوم شنا كدام عبارت در روان -19

  هاي مربوط به توجه و حافظه و زبان ) توانايي2    ) پردازش مفهومي و ادراك1

  ) رشد هيجاني كه مستلزم آگاهي در هيجانات خود و اطرافيان است.4  ) آمادگي زيستي كه خود داراي برنامه رشد طبيعي است.3

  نامند؟ حسي را چه مي شناسي حداقل انرژي لازم براي تحريك اندام در روان - 20

  ) آستانه مطلق4  ) شدت محرك3  ) احساس2  ) ادراك1


